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Информация о материально- техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса в 
МБДОУ «Новоуральский детский сад «Колосок»
Кувандыкского городского округа Оренбургской области»

В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном  учреждении «Новоуральский детский сад «Колосок» Кувандыкского городского округа Оренбургской области» созданные  материально-технические условия, соответствуют ФГОС ДО и отвечают всем требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 от 15.05.2013. 
В дошкольном учреждении «Новоуральский детский сад «Колосок» создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется электрическое отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. Соблюдается график проведения генеральных уборок и график проветривания помещений.
Игровые комнаты и спальные комнаты отделены друг от друга.
В детском саду имеются:
· Игровая комната – 2
· Спальная комната – 2
· Музыкальный зал – 1 
· Спортивный зал – 1
· Кабинет заведующего - 1
· пищеблок  - 1
· приёмная – 1
· горшечная – 2
· складское помещение -1
При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Игровая комната включают познавательную и обеденную зоны. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации и коррекции. В ДОУ не только уютно, красиво, удобно и комфортно детям, созданная развивающая среда открывает нашим воспитанникам весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов.
Площадь территории МБДОУ «Новоуральский детский сад «Колосок»  составляет 702 кв.м. На территории дошкольной образовательной организации выделены игровая и хозяйственная зоны.
Зона игровой территории включает в себя оборудованные групповые площадки - индивидуальные для каждой группы, физкультурную площадку, площади которых удовлетворяют потребности детей в движении и соответствующем развитии. Покрытие групповых площадок и физкультурной зоны травяное, с утрамбованным грунтом, беспыльное. Игровые и физкультурные площадки для детей оборудованы с учетом их роста и возрастных особенностей и изготовлены из материалов, не оказывающих вредного воздействия на человека. 
Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения для служебно-бытовых нужд и имеет самостоятельный вход.
Территория детского сада озеленена насаждениями по всему периметру, имеются различные виды деревьев и кустарников, клумбами и цветниками.
Здание, строения, помещения, оборудование и иное имущество имеют санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии образовательной деятельности МБДОУ «Новоуральский детский сад «Колосок» государственным санитарным эпидемиологическим правилам и нормативам, соответствуют нормам пожарной и электробезопасности, требованиям охраны труда воспитанников и работников. 
Дошкольная образовательная организация находится под охраной ФГУП «Вневедомственная  охрана» (имеется тревожная кнопка), функционирует АПС с прямым сигналом в пожарную часть. Администрация МБДОУ «Новоуральский детский сад «Колосок» регулярно (один раз в квартал) проводит практические отработки планов эвакуации в случае возникновения пожара, инструктажи по пожарной безопасности на рабочем месте, инструктажи о действиях в случае возникновения ЧС.
В здании имеется пищеблок, где созданы условия для хранения и приготовлении пищи. Ведётся вся необходимая документация. Имеется уголок с информацией для повара.
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